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Poznámky konsolidovanej účtovnej závierky obce Stará Myjava 

zostavenej k 31. decembru 2014  
 

 

 

 I.      VŠEOBECNÉ ÚDAJE 

Identifikačné údaje konsolidujúcej  účtovnej jednotky 

Obec Stará Myjava 

Stará Myjava 145  

907 01 Stará Myjava 

IČO: 00310034 

Obec Stará Myjava (v ďalšom texte len „Obec“) bola založená v roku 1990 zákonom č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení.  

 

 

Identifikačné údaje konsolidovaných účtovných jednotiek 

V konsolidovanom celku obce je 1 obchodná spoločnosť, Obecné lesy, s.r.o. v ktorej je obec 

jediným spoločníkom a jedna rozpočtová organizácia. 

 

Názov konsolidovanej účtovnej jednotky Sídlo konsolidovanej účtovnej jednotky 

Obecné lesy s.r.o. Stará Myjava Stará Myjava č. 145, 907 01 

 ákladná škola s matersko  školo  907 01 Stará Myjava 141 

 

Významno  zmeno  konsolidovaného celk  bolo zriadenie rozpočtovej organizácie          
                         dňa 1. mája 2014.  

 

Prehľad o účtovných jednotkách konsolidovaného celk  je  vedený v prílohe,  v tab ľkovej 

časti Údaje o konsolidovanom celku.  

 

Konsolidovaná účtovná závierka konsolidovaného celk  Obce k 31. decembru 2014 je 

zostavená ako riadna konsolidovaná účtovná závierka podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o 

účtovníctve v znení neskorších predpisov, za účtovné obdobie od 1. jan ára 2014 do 31. 

decembra 2014.  

 

Obec je súčasťo  súhrnného celk  verejnej správy Slovenskej rep bliky. 

 

Informácie o vedúcich predstaviteľoch a o zamestnancoch konsolidovaného celku 

Starosta obce:    Pavol Kováč 

 

 

Priemerný počet zamestnancov konsolidovaného celk  Obce bol v roku 2014 28, z toho 1 

vedúci zamestnanec (v roku 2013 bol priemerný počet zamestnancov 21, z toho 3 vedúci 

zamestnanec). 
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Informácia o splnení predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti účtovnej jednotky   

Konsolidovaná účtovná závierka Obce bola zostavená za predpoklad  nepretržitého trvania  

činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve a nadväz júcimi právnymi predpismi. 

 

Zmeny účtovných metód a účtovných zásad 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovno  jednotkou konzistentne aplikované 

s výnimko  tvorby rezerv na nevyčerpané dovolenky a súvisiace náklady na sociálne a 
zdravotné poistenie.  meno  účtovnej legislatívy táto rezerva nebola účtovnými jednotkami 

konsolidovaného celk  vytvorená.   

 

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek 

Dlhodobý majetok obstaraný kúpo  sa oceň je obstarávaco  ceno , ktorá zahrň je cen  

obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, preprav , montáž, poistné a pod.). O zľave 

z ceny, ktorú poskytol dodávateľ k majetk  sa následne zníži obstarávacia cena predmetného 

majetku. 

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastno  činnosťo  sa oceň je vlastnými nákladmi.  a vlastné 

náklady s a považ jú všetky priame náklady vynaložené na výrob  alebo inú činnosť a všetky 

nepriame náklady vzťah júce sa na výrob . Majetok vytvorený vlastno  činnosťo  by sa 

ocenil reprod kčno  obstarávaco  ceno  v prípade, ak by vlastné náklady boli vyššie ako 

reprod kčná obstarávacia cena tohto majetk . 

 

Dlhodobý majetok nadob dn tý bezodplatným prevodom pri splyn tí, zlúčení, rozdelení 

alebo pri prevode správy sa oceň je ceno , v ktorej sa doteraz viedol v účtovníctve. Ak cen  

nie je možné zistiť, oceň je sa reprod kčno  obstarávaco  ceno . Dlhodobý nehmotný 

a hmotný majetok obstaraný iným spôsobom (napr. bezodplatne nadob dn tý majetok, 

delimitovaný, novo zistený majetok pri inventarizácii) sa oceň je reprod kčno  obstarávaco  

ceno . Reprod kčno  obstarávaco   ceno  cena, za ktorú  by sa majetok obstaral v čase, keď 

sa o ňom účt je. 

 

Predpokladaná doba po žívania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú  vedené v 

nasled júcej tab ľke: 

Odpisová skupina  Predpokladaná doba  

používania v rokoch  

Ročná odpisová sadzba  

v %  

1  6 1/6 

2  8 1/8 

3  20 1/20 

4  40 1/40 

 

Cenné papiere a podiely sa oceň jú pri ich nadob dn tí obstarávacími cenami,  t.j. vrátane 

nákladov súvisiacich s obstaraním.  
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 ásoby nak pované sa oceň jú obstarávaco  ceno , ktorá zahrň je cen   obstarania a náklady 

súvisiace s obstaraním (clo, preprav  a pod.) znížené o zľavy z ceny.  

 ásoby vytvorené vlastno  činnosťo  sa oceň jú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú 

priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame  náklady) a časť nepriamych 

nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastno  činnosťo  (výrobná réžia). 

Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahrň je v závislosti od st pňa rozpracovanosti týchto 

zásob.  

 ásoby nadob dn té bezodplatne (darovaním a delimitácio ), prebytky zásob, odpad 

a zvyškové prod kty  sa oceň jú reprod kčno  obstarávaco  ceno , čo  je cena, za ktorú by 

sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účt je.  

Novozistené zásoby pri inventarizácii sa oceň jú reprod kčno  obstarávaco  ceno . 

 

Pohľadávky pri ich vznik  sa oceň jú menovito  hodnoto . Pohľadávky pri odplatnom 

nadob dn tí sa oceň jú obstarávaco  ceno , t.j. vrátane nákladov  súvisiacich s obstaraním. 

Toto ocenenie sa zniž je o pochybné,  nedobytným pohľadávky a o pohľadávky, pri ktorých 

exist je riziko nevymožiteľnosti. 

 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceň jú menovito  hodnoto . 

 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výško  a oceň jú sa 

v očakávanej výške záväzk . 

 

 áväzky sa pri ich vznik  oceň jú menovito  hodnoto  a pri ich prevzatí sa oceň jú 

obstarávaco  ceno .  

 

Účty časového rozlíšenia aktív a pasív sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná  na dodržanie 

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

 

 

II.    INFORMÁCIE O METÓDACH A POSTUPOCH KONSOLIDÁCIE 

 

Konsolidovaná účtovná závierka Obce Stará Myjava bola zostavená v súlade so zákonom č. 

431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov a v súlade s Opatrením 

Ministerstva financií Slovenskej rep bliky  zo dňa 17. decembra 2008 č. MF/27526/2008 – 

31, ktorým sa  stanov jú podrobnosti o metódach a post poch konsolidácie vo verejnej 

správe a podrobnosti o  sporiadaní a označovaní položiek konsolidovanej účtovnej závierky 

vo verejnej správe v znení neskorších predpisov. 

 

V rámci konsolidácie konsolidovaného celku obce Stará Myjava boli eliminované vzájomné 

pohľadávky, záväzky, náklady a výnosy, bola vykonaná konsolidácia kapitál .  
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Zahrnutie konsolidovaných účtovných jednotiek do konsolidovanej účtovnej závierky 

Názov resp. obchodné meno  

konsolidovanej účtovnej jednotky 

Metóda  

úplnej 

konsolidácie 

Metóda  

podielovej 

konsolidácie 

Metóda  

vlastného 

imania 

Obec Stará Myjava Áno   

 ákladná škola s matersko  školo  Áno   

Obecné lesy s.r.o. Stará Myjava Áno   

 

Pri dcérskych účtovných jednotkách bola po žitá metóda úplnej konsolidácie. 

 

V roku 2014, rovnako ako v predchádzajúcich účtovných obdobiach, sa medzi účtovnými 

jednotkami konsolidovaného celk  Obce neuskutočnil nák p, resp. predaj majetk . Preto 

nebolo potrebné vykonať konsolidáci  medzivýsledku 

 

 

III.    INFORMÁCIE O ÚDAJOCH AKTÍV A PASÍV  

Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Prehľad pohyb  dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetk  od 1. jan ára 2014 

do 31. decembra 2014 je  vedený v prílohe, v tab ľkovej časti Prehľad o pohybe dlhodobého 

majetku. 

 

Dlhodobý hmotný majetok (budovy) je poistený pre prípad škôd až do výšky 1 556 tis. eur. 

 

 

Dlhodobý finančný majetok 

Prehľad dlhodobého finančného majetk  účtovnej jednotky od 1. jan ára 2014 do                        

31. decembra 2014 je  vedený je  vedený v tab ľkovej časti Prehľad o pohybe dlhodobého 

majetku. 

 

Mesto vlastní akcie v spoločnosti Bratislavská vodárenská spoločnosť v mene e ro. Účtovná 

hodnota k 31.12.2014 predstavovala sumu 259 545,80 eur rovnako ako v roku 2013. Voči 

týmto cenným papierom nebola tvorená opravná položka.  

 

 

Pohľadávky 

Vývoj opravných položiek k pohľadávkam ako aj rozdelenie pohľadávok podľa splatnosti sú 

 vedené v tab ľkovej časti. 

 

Najvýznamnejšo  položko  pohľadávok sú pohľadávky z daňových a nedaňových príjmov 

obce. 
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Finančný majetok 

Ako finančný majetok sú vykázané peniaze v pokladnici a účty v bankách. Účtami v bankách 

môž  účtovné jednotky konsolidovaného celk  voľne disponovať. 

 

Časové rozlíšenie aktív 

Prehľad významných položiek časového rozlíšenia aktív konsolidovaného celk  Obce je 

 vedený 2014 je  vedený je  vedený v tab ľkovej časti. 

 

 

Vlastné imanie 

Prehľad vlastného imania účtovnej jednotky od 1. jan ára 2014 do 31. decembra 2014 je 

 vedený je  vedený v tab ľkovej časti. 

 

 

Rezervy 

Prehľad pohyb  rezerv tvorených účtovnými jednotkami konsolidovaného celk  od 1. jan ára 

2014 do 31. decembra 2014 je  vedený je  vedený v tab ľkovej časti. 

 

 

Záväzky 

Prehľad záväzkov podľa splatnosti je  vedený v tab ľkovej časti. 

 

 

Bankové úvery a ostatné prijaté návratné finančné výpomoci 

Prehľad o bankových úveroch konsolidovaného celk  Obce k 31.12.2014 s  vedením 

podrobných informácií je  vedený v tab ľkovej časti.  

 

 

Časové rozlíšenie pasív 

Prehľad významných položiek časového rozlíšenia pasív Obce je  vedený v v tab ľkovej 

časti.  
 

 

Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje konsolidovaná účtovná závierka, do 

dňa jej zostavenia 

 

Po 31. decembri 2014 nenastali také  dalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo 

vykázanie v konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2014. 

 
 


